	ESEMPIO 1
	RECESSO DA SOCIETA’ DI CAPITALI DA PARTE DI SOCIO PERSONA FISICA


	• PREZZO PAGATO PARTECIPAZ. (VALORE FISCALMENTE RICONOSCIUTO)

	6.000
	

	• SOMMA COMPLESSIVA RICEVUTA
	9.000
	

	• SOMMA RICEVUTA A TITOLO DI
 RIPARTIZIONE  CAPITALE E RISERVE
	8.000
	

	• PLUSVALENZA ESENTE (PEX) PARI ALLA DIFFERENZA TRA SOMMA RICEVUTA A TITOLO DI CAPITALE E RISERVE (8.000) E VALORE FISCALMENTE RICONOSCIUTO (6.000)
	2.000
	← TASSATO PER IL 50,28% AL 43% (aliq. max) = 432,5

	• UTILE DA PARTECIPAZIONE PARI ALLA DIFFERENZA TRA SOMMA RICEVUTA (9.000) E VALORE FISCALMENTE RICONOSCIUTO (6.000):
3000 – PLUSVALENZA ESENTE (2.000) = 
	1.000
	← TASSATO PER IL 50,28% AL 43% (aliq. max) = 216


